

新县社会信用体系建设领导小组办公室

新县召开诚信宣传教育工作会

为进一步优化营商环境，持续推进社会信用体系建设，营造全民诚信的良好社会氛围，11月30日，新县社会信用体系建设领导小组办公室组织召开了全县诚信宣传教育工作会。

会议通报了2022年三季度新县诚信宣传教育工作情况，分析了诚信宣传教育工作中存在的短板和不足。与会人员集中学习了《河南省人民政府办公厅关于印发河南省加快推进社会信用体系建设构建以信用为基础的新型监管机制实施方案的通知》《信阳市人民政府办公室关于印发信阳市加快推进社会信用体系建设构建以信用为基础的新型监管机制实施方案的通知》等政策文件。

会上，部分成员单位结合所在单位实际，就如何开展诚信宣传教育、营造全民诚信氛围进行了交流汇报。县社会信用体系建设领导小组有关负责人就下阶段全县诚信宣传教育工作进行了安排。会议认为，诚信是社会主义核心价值观的重要内容。在党政机关、各企事业单位深入持续开展诚信宣传教育活动，是宣扬诚信理念、弘扬诚信文化、引领诚信风尚的重要途径和方式。今年以来，新县深入开展诚信宣传教育，持续擦亮“信用新县”名片，组织诚信教育宣传活动56场次，信用体系建设专题培训会38场次，营造了诚实守信的良好社会风尚。信用意识根植人心，全民守信意识进一

步提高，信用体系建设工作取得了阶段性成果。

会议要求，各级各单位要结合实际，开展形式多样的学习和宣传活动，要充分利用多种形式广泛开展诚信宣传教育活动，积极组织“诚信教育进校园、进村居、进企业、进社区”等诚信宣传教育主题活动，加强信用法规和信用惠民便民政策宣传。

会议强调，要进一步营造诚信宣传教育的浓厚氛围，着力营造“讲诚实、守信用”的舆论环境，切实增强全社会的诚信意识。要健全诚信宣传工作机制，全面提升全县干群的诚信意识和诚信水平，营造全民诚信的良好社会氛围，以高质量信用建设推动营商环境进一步优化，让社会信用体系建设的成果惠及更多老区群众。

